Promocja i ukończenie szkoły z wyróżnieniem
W związku z wejściem w życie  Rozporządzenia  Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego z dnia 17 listopada 2021 r. zmieniającego rozporządzenie w sprawie oceniania, klasyfikowania i promowania uczniów w publicznych szkołach artystycznych zmianie ulegają zasady : promowania i ukończenia  szkoły z wyróżnieniem
Począwszy od klasy 4 OSM I stopnia oraz od klasy 1 OSM II stopnia , uczeń otrzymuje promocję do klasy programowo wyższej z wyróżnieniem, jeżeli w wyniku klasyfikacji rocznej uzyskał z obowiązkowych zajęć edukacyjnych średnią ocen co najmniej 4,75, co najmniej bardzo dobrą ocenę z przedmiotu głównego oraz co najmniej bardzo dobrą ocenę zachowania.
Uczeń OSM I i II stopnia kończy szkołę artystyczną z wyróżnieniem, jeżeli w wyniku klasyfikacji końcowej uzyskał z obowiązkowych zajęć edukacyjnych średnią ocen co najmniej 4,75, co najmniej bardzo dobrą ocenę z przedmiotu głównego oraz co najmniej bardzo dobrą ocenę zachowania.
Począwszy od klasy 4 szkoły muzycznej I stopnia o sześcioletnim cyklu kształcenia  i od klasy 1 czteroletniego cyklu kształcenia  oraz od klasy 1 szkoły muzycznej II stopnia ,  uczeń otrzymuje promocję z wyróżnieniem , jeżeli w wyniku klasyfikacji rocznej uzyskał z zajęć edukacyjnych średnią ocen co najmniej 4,75 oraz co najmniej bardzo dobrą ocenę z przedmiotu głównego.
Uczeń SM I i II stopnia kończy szkołę artystyczną z wyróżnieniem, jeżeli w wyniku klasyfikacji końcowej uzyskał z obowiązkowych zajęć edukacyjnych średnią ocen co najmniej 4,75 oraz co najmniej bardzo dobrą ocenę z przedmiotu głównego.

