Egzamin dyplomowy w części teoretycznej
Zgodnie z Rozporządzenia  Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego z dnia 17 listopada 2021 r. zmieniającego rozporządzenie w sprawie oceniania, klasyfikowania i promowania uczniów w publicznych szkołach artystycznych, na egzaminie dyplomowym w części teoretycznej, uczeń ma możliwość wyboru jednego z następujących zajęć : kształcenie słuchu, harmonia, historia muzyki, historia jazzu z literaturą, formy muzyczne. 
Egzamin dyplomowy w części teoretycznej jest przeprowadzany w następujących formach:
Kształcenie słuchu  oraz harmonia – forma pisemna – czas całkowity 60 minut (w tym 20 minut na przygotowanie)
Formy muzyczne, historia muzyki oraz historia jazzu z literaturą – forma ustna – czas całkowity 60 minut (w tym 20 minut na przygotowanie).
Uczeń klasy programowo najwyższej OSM oraz SM II stopnia, a w przypadku ucznia niepełnoletniego – rodzic lub opiekun ucznia, informuje dyrektora szkoły, pisemnie w postaci papierowej, o zajęciach zdawanych w części teoretycznej egzaminu dyplomowego. Informacja ta zostanie dołączona do arkusza ucznia. W tym celu należy wypełnić deklarację wyboru  jednych zajęć  zdawanych w części teoretycznej egzaminu dyplomowego i dostarczyć ją do szkoły do dnia 31 grudnia 2023 roku.  Zadeklarowany wybór nie może ulec zmianie. 
Nauczyciele poszczególnych przedmiotów zostali zobligowani do poinformowania uczniów o formie egzaminu i zakresie obowiązującego materiału do dnia 30 listopada 2023 r. 
Załączniki:
1. Deklaracja wyboru przedmiotu w części teoretycznej egzaminu dyplomowego 
2. Szczegółowe informacje dotyczące poszczególnych zajęć do wyboru

